KD-BT11

YnbTBaHe 3a MHCTANIMPAHe U CBbp3BaHe

=
.

Manual de instalacion/conexion

Manuel d’installation/raccordement

GET0506-002A
]

NR=
N

1207DTSMDTJEIN
EN, SP, FR
© 2007 Victor Company of Japan, Limited

BBJITAPCKA ESPANOL FRANCAIS

Tosa ycrpoiicTBo e ch3fageHo aa paboru ¢ 12 V DC, oTpuuatento
3a3eMeHM eNeKTpPNYecKn cmcTemMu. AKO Ko/aTa Bi HAMa Tasy CICcTeMa
Ije MMaTe Hy’>kKfia OT KOHBEPTOP Ha BOJITAXKa, KOITO MOXe fia 6b7ie
3aKyIleH IIpy ayuo aunbpute Ha JVC .

NMPEAYNPEXAEHUE

Esta unidad esté disenada para funcionar coh2 V de CC, con
sistemas eléctricos de masa NEGATIVA. Si su vehiculo no posee
este sistema, serd necesario un inversor de tension, que puede ser
adquirido en los concesionarios de JVC de equipos de audio para
automoviles.

ADVERTENCIAS

Cet appareil est congu pour fonctionner sur des sources de courant
continu de 12 V a masse NEGATIVE. Si votre véhicule n’offre pas ce
type d’alimentation, il vous faut un convertisseur de tension, que vous
pouvez acheter chez un revendeur d’autoradios JVC.

AVERTISSEMENTS

3a J1a mpefjoTBpaTUTe K'BCU CheVMHEHNS, IpenopbuBaMe ja OTBbpxKere Para evitar cortocircuitos, recomendamos que desconecte el terminal Pour éviter tout court-circuit, nous vous recommandons de débrancher

OTpUIIATeNHNA Kpail Ha 6aTepusATa 1 CBbpIKeTe BCUUKN eneKTpudeckn negativo de la bateria y que efectie todas las conexiones eléctricas

BPDB3KU IIPEIV [Ta MHCTaupare yCTpOI;ICTBOTO.
. yBepeTe ce, ye CcTe 3a3emunun yCTpOﬁCTBOTO KbM LWWACATO Ha
KoJaTa cieq MHCTa/InpaHeTo my.

Benexkun:

ITopmeHeTe GYIIIOHA C €[IH OT CIOMEHATHTE MOITHOCTI. AKO
GYLIOHDT I'bPMI 1€CTO, CBBPIKeTe ce ¢ ayAno auabp Ha JVC.
I[TpenopbyBa ce jja CBbpKeTe TOBOPUTENTUTE C MAKCHMA/THA MOIIL
ot noBede ot 50 W (u ormipen, 1 o13af, ¢ nmmenanc ot 4 Q to 8 Q)
Axko T4 e mo-manko ot 50 W, mpomenere “AMP GAIN”, raka ue
KOJIOHUTE Jia He 6'b/1aT oBpejieH N (BYDKTE CTP. 25 OT yI'bTBAHETO).

3a J1a mpefioTBpaTUTE KbCU Che[MIHEHN, TIOKPUIITe TePMUHATNTE
Ha HeUSIIOJI3BaHUTE SKaKOBe C U30/MUPOaHT.

OxyrazmTenis CTaBa MHOTO ropell cjiefi ynorpeba. Bunmagaiire fja He
IO JOKOCHETe, JOKATO CBA/IATE YCTPOIICTBOTO.

%K

antes de instalar la unidad.
- Asegurese de volver a conectar a masa esta unidad al chasis
del automévil después de la instalacion.

Notas:
- Reemplace el fusible por uno con la corriente especificada. Si el

fusible se quemase frecuentemente consulte con su concesionario

de JVC de equipos de audio para automoviles.

- Se recomienda conectar altavoces que tengan una potencia méaxima

de mas de 50 W (tanto en las partes delantera como trasera, con

una impedancia de4 Q a 8 Q). Si la potencia maxima es de menos

de 50 W, cambie “AMP GAIN" para evitar daios en los altavoces
(consulte la pagina 25 del MANUAL DE INSTRUCCIONES).

- Para evitar cortocircuitos, cubra los terminales de los conductores

NO UTILIZADOS con cinta aislante.

« El sumidero térmico estard muy caliente después del uso. Asegurese

de no tocarlo al desmontar esta unidad.

Oxmagurensumidero térmico /Dissipateur de chaleur

la borne négative de la batterie et d’effectuer tous les raccordements

électriques avant d’installer lappareil.

« Assurez-vous de raccorder de nouveau la mise a la masse de
cet appareil au chassis de la voiture apreés I'installation.

Remarques:

Remplacer le fusible par un de la valeur précisée. Si le fusible saute
souvent, consulter votre revendeur d’ autoradios JVC.

Il est recommandé de connecter des enceintes avec une puissance
maximum de plus de 50 W (a arriére et a Uavant et avec une
impédance de 4 Qa8 Q). Si la puissance maximum est inférieure a
50 W, changez “AMP GAIN” pour éviter d’endommager vos enceintes
(voir page 25 du MANUEL D’INSTRUCTIONS).

Pour éviter les courts-circuits, recouvrez les extrémités des fils
INUTILISES avec une bande isolante.

Le dissipateur de chaleur devient trés chaud aprés usage. Faire
attention de ne pas le toucher en retirant cet appareil.

MpeaynpexpaeHnsa 0OTHOCHO 3aXpaHBaHETO

1 CBbp3BaHeTo:

« He csbp3aa|7ne KNunTe Ha roBopuTenunuTe C akymynatopa;
NHaye yCTpOﬁICTBOTO MOXe fia ce noBpeaun.

. l'[pem/l Aa CBBPIKETE TOBOPUTENNTE KbM 3aXpaHBaAHETO, IIPOBEPETE
KaK CT€ CBbp3an KOJIOHNUTE B KOJ/IaTa CI.

PRECAUCIONES sobre las conexiones de la
fuente de alimentacion y de los altavoces:

« NO conecte los conductores de altavoz del cable de
alimentacion a la bateria de automovil, pues podrian
producirse graves daiios en la unidad.

ANTES de conectar a los altavoces los conductores de altavoz del
cable de alimentacion, verifique el conexionado de altavoz de su
automovil.

PRECAUTIONS sur I’'alimentation et la

connexion des enceintes:

+ NE CONNECTEZ PAS les fils d’enceintes du cordon
d’alimentation a la batterie; sinon, I'appareil serait
sérieusement endommagé.

« AVANT de connecter les fils d’enceintes du cordon d’alimentation
aux enceintes, vérifiez le ciblage des enceintes de votre voiture.

,_
|+
G

CnncbK c yacTu 3a MHCTaNpaHe N cBpb3BaHe

CreHMTe YaCTy Ca IOCTAaBEHM 3a TOBA YCTPOCTBO. AKO HAKO
IIpeIMeT JIMIICBA, KOHCYNTUpaiiTe ce ¢ funbp Ha JVC.

A /B

Kyrna

Estuche duro/Panel de control

Etui de transport/Panneau de commande

Lista de piezas para instalacion y conexion
Con esta unidad se suministran las siguientes piezas. Si hay algin

Liste des pieces pour l'installation et
raccordement

elemento faltante, consulte inmediatamente con su concesionario de Les piéces suivantes sont fournies avec cet appareil. Si quelque chose

JVC de equipos de audio para automoviles.

C

Sleeve
Cubierta
Manchon

Bont
M5 % 12.5 mm (M5 X 1/2")

Perno de montaje—M4 x 5 mm (M4 x 1/4 pulgada);
M5 % 12.5 mm (M5 x 1/2 pulgada)

Boulon de montage—M4 x 5 mm (M4 x 1/4 pouces);

manquait, consultez votre revendeur autoradio JVC immédiatement.

D

Trim plate

Placa de guarnicion
Plaque d’assemblage

—M4 x5 mm (M4 x 1/4");

P

M5 x 12.5 mm (M5 x 1/2 pouces)

E F G H
3axpanBary Kabern Yurbrauren (05) Taitka (M5)
Corddn de alimentacion Arandela (25)  \ /) Tuerca de seguridad (M5)
Cordon d’alimentation Rondelle (05) Ecrou d’arrét (M5)
N
y

| J K

T'ymen npesmasuren \ Handles JIMCTaHIIMOHHO

Cojin de goma @ Manijas Control remoto

Amortisseur en caoutchouc Poignées Télécommande

RM-RK50

L
barepus @
Pila

Pile CR2025




WHctanayus
(MoHTUpaHe)

INSTALACION (MONTAJE EN EL
TABLERO DE INSTRUMENTOS)

INSTALLATION (MONTAGE
DANS LE TABLEAU DE BORD)

CrefiHaTa MTIOCTpAINs MOKa3Ba TUTIMYHA MHCTAMalys. AKO uMare

BBIIPOCH VIV BU TPsABA NHPOPMALINA OTHOCHO MHCTAIMPAHETO,

cBBpIKeTe ce ¢ gucTpubdyrop Ha JVC.

+ AKO He CTe CUTYyPHM KaK /jla MHCTaMpaTe yCTPOCTBOTO,
HaeMeTe KBampUIMpPaH TEXHNUK, 3a 1a TO MHCTA/TMPA.

La siguiente ilustracién muestra una instalacion tipica. Si tiene alguna L’illustration suivante est un exemple d’installation typique. Si

pregunta o necesita informacién acerca de las herramientas para

vous avez des questions ou avez besoin d’information sur des kits

instalacion, consulte con su concesionario de JVC de equipos de audiod’installation, consulter votre revendeur d’autoradios JVC ou une
para automoviles o a una compaiiia que suministra tales herramientascompagnie d’approvisionnement.

« Siusted no esta seguro de cémo instalar correctamente la unidad,
héagala instalar por un técnico cualificado.

« Silon n’est pas siir de pouvoir installer correctement cet appareil, le
faire installer par un technicien qualifié.

Do the required electrical connections.
Realice las conexiones eléctricas requeridas.
Réalisez les connexions électriques.

Bend the appropriate tabs to hold the
sleeve firmly in place.

Doble las lengiietas apropiadas para
retener firmemente la manga en su lugar.
Tordez les languettes appropriées pour
maintenir le manchon en place.

MpemaxBaHe Ha yCTPOIICTBOTO

IIpenn a mpeMaxHeTe yCTPOCTBOTO, 0OCBOOO/ETE 3a/jHATA YaCT.

Extraccion de la unidad

Antes de extraer la unidad, libere la seccién trasera.

Insert the two handles, then pull them as

illustrated so that the unit can be removed.
Inserte las dos manijas y, a continuacion,
extrdigalas de la manera indicada en

la ilustracion para poder desmontar la

unidad.

Insérez les deux poignées, puis tirez de la
facon illustrée de facon a retirer Uappareil.

Retrait de I'appareil

Avant de retirer lappareil, libérer la section arriére.

Korato usnonssare gonbnuutentus 6anen / Cuando emplea un
soporte opcional / Lors de I'utilisation du hauban en

Bonrt (qombiHuTenen)
Tornillo (opcion)
Vis (en option)

When installing the unit without using the sleeve / Instalacion de la unidad sin utilizar
la cubierta / Lors de I'installation de I'appareil scans utiliser de manchon

option Bater (OmbIHNTeNEH) In a Toyota car for example, first remove the car radio and install the unit in its place.
Soporte (opcién) En un automdévil Toyota, por ejemplo, en primer lugar desmonte el autorradio e instale la unidad en su lugar.
- Hauban (en option) Dans une voiture Toyota, par exemple, retirez d’abord I'autoradio et installez I'appareil a sa place.
pennasHa cTeHa
Tabique a prueba de incendios Flat head screws—M5 X 8 mm (M5 x 3/8")*?
Cloison ? Tornillos de cabeza plana—M5 x 8 mm (M5 x 3/8 pulgad4}
Vis a téte plate—MS5 x 8 mm (M5 x 3/8 pouces)*?
3aziHa yact M %
Tablero de Bracket
A *¥2

instrumentos gAenSUIiZ
Tableau de bord upport Flat head screws—M5 X 8 mm

\% (M5 x 3/8")*2
%> Tornillos de cabeza plana—M5 x 8 mm

Note
JHcramupaiite ycTpolicTBOTO ¢ bI'ba 10-Mandbk o1 30°. | Nota
Instale la unidad a un dngulo de menos de 30°.
Installez I'appareil avec un angle de moins de Remarque

30°.

(M5 x 3/8 pulgada)?
) / Vis a téte plate—M>5 X 8 mm
_ (M5 x 3/8 pouces)*?
Eon;pammmnto Bracket*? p
oche Ménsula*?
Support*?

: When installing the unit on the mounting bracket, make sure to use the 8 mm (3/8") -long screws. If longer
screws are used, they could damage the unit.

: Cuando instala la unidad en la ménsula de montaje, asegurese de utilizar los tornillos de 8 mm (3/8 pulgada) dg¢
longitud. Si se utilizan tornillos mas largos, éstos pueden dafar la unidad.

: Lors de l'installation de Uappareil sur le support de montage, s’assurer d’utiliser des vis d'une longueur de 8 mm

(3/8 pouces). Si des vis plus longues sont utilisées, elles peuvent endommager appareil.

*1 KoraTo mocraBsATe yCTPOIICTBOTO, BHMMABAliTe /ja He IIOBPeUTE
6y1IoHa 0T3af,.
*2 He e HaMMYHO C TOBA YCTPONCTBO.

*1 Al poner la unidad vertical, tenga cuidado de no daiar el fusible
provisto en la parte posterior.
*2 No suministrado con esta unidad.

*1 Lorsque vous mettez l'appareil a la verticale, faire attention de ne
pas endommager le fusible situé sur larriére.
*2 Non fourni avec cet appareil.

Mpo6nemu

LOCALIZACION DE AVERIAS

EN CAS DE DIFFICULTES

+ BywoHbT nsrops.

* CBbp3aHM /I Ca IPABITHO YePBEHNTE I YePHIUTE JacTu?
+ 3axpaHBaHeTO He ce BK/Il0OYBa.

* Cpbp3aHa JIM € )X'bITaTa 4acT?

+ Hama 3ByK oT KonoHure.

* TIpoBepeTe ja/ He € CTAaHA/IO K'bCO CheJHEHMe?
+ 3ByKbT e n3onaueH.

* 3asemMeHa M € KOJIOHaTa?

« »

* Tepmunamure “~” Ha L u R kooHuTe 3asemenn u ca?

+ Vima wym npn 3BykKa.

* 3afHUAT TepMMHAJ CBBP3aH I/ € K'BM IIaCUTO Ha KOJIaTa ype3
I0-K'bCH U TIO-feberyt xurm?

+ YCTpOMCTBOTO ce 3arpsBa.

* KonoHaTa 3a3eMeHa /i e?

* Tepmmuamure “-” Ha L 1 R Ko/moHnTe 3a3eMeH it ca?

+ YcTpoiicTBOTO He paboTu.

* PecrapTupaxre /i1 yCTPOICTBOTO Ci?

El fusible se quema.

¢Estan los conductores rojo y negro correctamente conectados?
No es posible conectar la alimentacion.

{Estd el cable amarillo conectado?

No sale sonido de los altavoces.

;Esta el cable de salida del altavoz cortocircuitado?

El sonido presenta distorsion.

* ;Estd el cable de salida del altavoz conectado a masa?

{Estan los terminales “~” de los altavoces L y R conectados a una
masa comun?

Perturbacion de ruido.

{El terminal de tierra trasero esta conectado al chasis del automovil
utilizando los cordones més corto y mas grueso?

Esta unidad se calienta.

¢{Esta el cable de salida del altavoz conectado a masa?

¢(Estan los terminales “~” de los altavoces L y R conectados a una
masa comun?

Esta unidad no funciona en absoluto.

;{Reinicializé la unidad?

*

*

*

*

*

*

*

*

2

+ Lefusible saute.

* Les fils rouge et noir sont-ils racordés correctement?

- L’appareil ne peut pas étre mise sous tension.

* Le fil jaune est-elle raccordée?

+ Pas de son des enceintes.

* Le fil de sortie d’enceinte est-il court-circuité?

+ Le son est déformé.

* Le fil de sortie d’enceinte est-il a la masse?

* Les bornes “-” des enceintes gauche et droit sont-elles mises ensemble
a la masse?

+ Interférence avec les sons.

* La prise arriére de mise d la terre est-elle connectée au chdssis de la
voiture avec un cordon court et épais?

« Cet appareil devient chaud.

* Le fil de sortie d’enceinte est-il a la masse?

* Les bornes “-” des enceintes gauche et droit sont-elles mises ensemble
d la masse?

- Cet appareil ne fonctionne pas du tout.

* Avez-vous réinitialisé votre appareil?




EnekTpuyecko cBbp3BaHe CONEXIONES ELECTRICAS RACCORDEMENTS ELECTRIQUES

n TununuHo cBbp3BaHe / Conexiones tipicas / Raccordements typiques

MNpepu aa cBbpKeTe: [IpoBepeTe KNLMTE B KO/IaTa BHUMATETTHO. Antes de la conexién: Verifique atentamente el conexionado del Avant de commencer la connexion: Vérifiez attentivement le
HenpaBiiHo cBbp3BaHe MOJKe fja IPUYMHI LieTu Ha ycrpoiicrsoro.  Vehiculo. Una conexidn incorrecta podria producir dafios graves en la cablage du véhicule. Une connexion incorrecte peut endommager
JKunure Ha 3axpaHBaHeTO ¥ Te3! Ha KOJIaTa MOXKe fia ca C unidad. sérieusement l'appareil.
pas/iMyeH 1BAT. Los cordones del cable de alimentacion y los del conector procedentes Le fil du cordon d’alimentation et ceux des connecteurs du chdssis de
1 Csbpixere nBeTHITE XIULM Ha 3aXpaHBAILA Kabe B de la carroceria del automovil podrian ser de diferentes en color. la voiture peuvent étre différents en couleur.
[IOKA3aHU T10-J0NTY Pef. T Conecte los conductores de color del cable de alimentacién enel T Connectez les fils colorés du cordon d’alimentation dans lordre
2 CebpiKeTe aHTeHATa, orden especificado en la ilustracion de abajo. spécifié sur lillustration ci-dessous.
3 Hait-Hakpas cBbpKeTe KUIUTE KBM YCTPOICTBOTO. 2 Conecte el cable de antena. 2 Connectez le cordon d’antenne.
3 Por ultimo, conecte el cable de alimentacién a la unidad. 3 Finalement, connectez le faisceau de fils & appareil.

Wsxop (Buokre nuar. [F) 3ajieH TepMIHa

Salida de linea (véase diagram{&] ) Terminal de tierra posterior

Sortie de ligne (voir le diagramme [E) Borne arriére de masse

15 Bymon
— Fusiblede 15A
TepMuHan Ha aHTEHaTa Fusible 15 A
Terminal de la antena—;

Borne de 'antenne A LINE oUT

1HOI 1431

KM BBHIIHN KOMIIOHEHTH (BIKTE )
A los componentes externos (véase diagrami® ) 1
/3 Aux appareils extérieurs (voir le diagramme @ )

_____________________________________________________________________________________________________ Ny

Yepuo/Negro/ g *1
Noir K'bM MeTasHaTa 9acT MM [IACKTO HA KO/IATa %
A un cuerpo metélico o chasis del automavil =)

Vers corps métallique ou chdssis de la voiture

Kittou 3a 3amanBane
Interruptor de encendido
Interrupteur d’allumage \ !/

@

KbM TepMuHa/ B KyTHsTa C OyLLOHNUTE CBBP3AHI C aKyMy/IaTopa (3a06uKonere
K/II0Ya 3a 3amanBade) (mocrosuum 12 V)

A un terminal activo del bloque de fusibles conectado a la bateria del
automovil (desviando el interruptor de encendido) (12 V constantes)

A une borne sous tension du porte-fusible connectée a la batterie de la voiture
(en dérivant linterrupteur d’allumage) (12 V constant)

JKbnro*2 / Amarillo*2 /
Jaune*2

JIaBa KoyoHa (1pefHa)
Altavoz izquierdo (frontal)
Enceinte gauche (avant)

JlsicHa Ko/moHa (TpefHa)
Altavoz derecho (frontal)
Enceinte droit (avant)

Ilsicna KonmoHa (3amHa)
Altavoz derecho (trasero)
Enceinte droit (arriére)

JIsiBa Ko/toHa (3aHa
ST (sappma)

RKRAK f i
5585 | Altavoz izquierdo (trasero)

Yepsenro / Rojo - —— O~ _O— :

Rouge KbM TepMuHan B KyTusra ¢ Gyuonure J :

A un terminal accesorio del bloque de fusibles Kyrus ¢ 6yuronn / 77

CHHDO ¢ 65012 JIIHs / Vers borne accessoire du porte-fusible Bloque defushlés Porte-fusible '

Azul con rayas blancay KM ppyro obopynBaHe nam aBroMaridHa ateHa (200 mA max.) :

Bleu avec bande blanche Al conductor remoto de otro equipo o de la antena automadtica, si hubiere (max. 200 mA)

G @ Au fil de télécommande de Uautre appareil ou a Uantenne automatique s’il y en a une = I H

OpamxeBo ¢ 6s1ma muHus / (200 mA max.) ;

R Naranja con rayas blancas /
: Orange avec bande blanche  (ILLUMINATION) Kb ocseriTesen k1o Ha Koara o
' Alinterruptor de control de las luces del automévil :
. @ A Plinterrupteur d’éclairage de la voiture
Bsna ¢ yepHa muHuA x Bsana CuBa ¢ yepHa JIMHUS k Cusa 3e71eHO ¢ YepHa MMHIA l 3eneno JIumaBo ¢ YepHa MUHMA JIunaso
: Blanco con rayas negra Blanco Gris con rayas negra Gris Verde con rayas negra Verde Purpura con rayas negra Purpura :
Blanc avec bande noire (=) (+) Blanc Gris avec bande noire (=) (+) Gris Vert avec bande noire (=) (+) Vert Violet avec bande noire (=) (+) Violet

Enceinte gauche (arriére)

B CBbp3BaHe Ha BbHWHM ycunBaTtenu / Conexion de los amplificadores o subwoofer externos / Connexion d’amplificateurs
extérieurs ou d'un caisson de grave

Mosere [ja CBBpIKeTe yCUIBATe]I, 3a J1a IO00pHUTE CHCTEMATa CHL. Usted podra conectar amplificadores para mejorar el sistema estéreo Vous pouvez connecter des amplificateurs pour améliorer votre
+ CebpiKeTe CMHsA ¢ 6AMaTa TMHNUA KbM IPYTo 060py/iBaHe de su automavil. systeme autoradio.
Taka e Ia MOXe fja O'bjie yIIpaB/IsIBaHO OT TOBA YCTPOIICTBO. « Conecte el conductor remoto (azul con rayas blancas) al conductor « Connectez le fil de commande a distance (bleu avec bande blanche)
+ Pa3BbpiKeTe KOJIOHUTE OT YCTPOICTBOTO, CBbpKeTe MM KbM remoto del otro equipo para poderlo controlar a través de esta unidad. au fil de commande a distance de lautre appareil de facon qu’il
ycunsartens. OcTraBeTe XNLuTe Ha KOJIOHaTa Hen3non3BaHu. ° Desconecte los altavoces de esta unidad y conéctelos al puisse étre commandé via cet appareil.
amplificador. Los cables de los altavoces de esta unidad « Déconnectez les enceintes de cet appareil et connectez-les
quedan sin usar. al'amplificateur. Laissez les fils d’enceintes de cet appareil
inutilisés.

Y-koHekTOp (He e JocTaBeH)
Conector en Y (no suministrado con esta unidad)

*3 Connecteur Y (non fourni avec cet appareil)
]}
Harnacere “L/O MODE” na “REAR” (Binkre cTp. 24 Ha MHCTPYKIMHTE. ) Cunst ¢ Gsma muHus
Ajuste “L/O MODE” a “REAR” (Consulte la pagina 24 del MANUAL Cable remoto (azul con rayas blancas)
DJE INSTRUCCIONES.) pag Fil d’alimentation a distance (bleu avec bande blanche)
Réglez “L/O MODE” sur “REAR” (Voir page 24 du MANUEL KD-BT11 r—LC:] Q—f — |
D’INSTRUCTIONS.) Kon xutara Ha fpyro

REAR 060pyuBaHe VIV AHTE€HA
Samn KOHOHMD]_ JVC ycunsaren
Altavoces posteriores[ Amplificador de JVC

©

Al conductor remoto de

<D o=,
otro equipo o de la antena
C@" “[E]]: automatica, si hubiere
4 1 LINEouT Au fil de télécommande de
Kuuga 3a curnan Pautre appareil ou a l'antenne

Cable de sefiaf! automatique sil y en a une
Cordon de signal*1

Enceintes arriére JVC Amplificateur

1HOIM 1437

O)

Harmacere “L/O MODE” na “SUB.W” (BixTe cTp. 24 OT MHCTPYKIIMNTE. )
Ajuste “L/O MODE” a “SUB.W” (Consulte la pagina 24 del MANUAL  *3
DE INSTRUCCIONES.)

Réglez “L/O MODE” sur “SUB.W” (Voir page 24 du MANUEL
D’INSTRUCTIONS.)

IIpenun xonoun
Altavoces delanteros
Enceintes avant

ga; ‘ JVC ycunsaren
ubwoofer - .
) Amplificador de JVC wino / ou
Caisson de grave - .
JVC Amplificateur
| |
R R << AR H
*1 He e j0CTaBeHO C YCTPOIICTBOTO. *1 No suministrado con esta unidad. *1 Non fourni avec cet appareil.
e/l [1a IPOBEPITE eIiCTBIETO HA TOBA YCTPOICTBO e/ MHCTAMPAHETO rel funci i uni Vi our vérifier le fonctionnement de cet appareil avant installation, ce
*2 11 *2 Antes de comprobar el funcionamiento de esta unidad previa a de la *2 p ! 1 t de cet 1 t installat 1
Tasy KuIa TpsAGBA 1a 6bfle CBbP3aHa, MHaYe HAMA Jla MMa 3aXpaHBaHe. instalacion, es necesario conectar este cable, de lo contrario no se podr3 doit étre raccordé, sinon Uappareil ne peut pas étre mis sous tension.
emote lea i ion. il d’alimentation a distance
*3 Remote lead conectar la alimentacion *3 Fil d’alimentat dist
*4 BHMMATeHO CBBP)KETe K'bM 3a3eMABALIATA KILA HA META/THATA 4acT *3 Cable remoto *4 Attachez solidement le fil de mise d la masse au chdssis métallique de la
VIV K'BM IIACUTO Ha KOJIATa KbM MsICTO, KOeTO He e 6osmmcano (nHave *4 Fije firmemente el cable de tierra a la carroceria metalica o al chasis—a u voiture—a un endroit qui n'est pas recouvert de peinture (s’il est recouvert
npeMaxHeTe 60:ATa IIpesut fja CBbprKeTe). VIHade MoXKe /ja IPUYMHUTE lugar no cubierto con pintura (si esta cubierto con pintura, quitela antes dle de peinture, enlevez d’abord la peinture avant d’attacher le fil). L’appareil
I[eTH Ha yCTPOCTBOTO. fijar el cable). De lo contrario, se podrian producir dafios en la unidad. peut étre endommagé si cela n'est pas fait correctement.

3



CBbp3BaHe Ha BbHIUHYN KomMnoHeHTH / Conexion de los componentes externos / Connexion des appareils extérieurs

Korato CBDbP3BaTE BPHIIHNTE KOMIIOHEHTI, [IPOYIETETE
MHCTPYKIMNUTE, TOLUIIN C KOMIIOHEHTHUTE.

BHumanue:
IIpenn na samouHeTe /ja CBbp3BaTe BHHUIHM KOMIIOHEHTH,
M3KJIK4YeTe 3axpaHBaHeTo.

Moskere fa cBbpKete crepuute JVC kommoHenTi KbM xaka CD changer .

Cuando conecte componentes externos, consulte, también, los
manuales suministrados con los componentes y el adaptador.

PRECAUCION:

Antes de conectar los componentes externos, asegurese de que la

unidad esté apagada.

Lors de la connexion des appareils extérieurs, référez-vous aussi aux
manuels fournis avec les appareils et les adaptateurs.

PRECAUTION:
Avant de connecter les appareils extérieurs, assurez-vous que
Pappareil est hors tension.

Puede conectar los siguientes componentes JVC al jack del cambiadorVous pouvez connecter les appareils JVC suivants a la prise de

de CD.

changeur de CD.

JVC KoMnoHeHT Wme Ha mopena

Nombre del

Componente JVC modelo

Nom du

Appareil JVC modéle

CD changer (CD-CH) CH-X1500, etc.

Cambiador de CD (CD-CH) CH-X1500, etc.

Changeur de CD (CD-CH) CH-X1500, etc.

HD Radio™ tynep KT-HD300

Sintonizador HD Radid" KT-HD300

Tuner HD Radio™ KT-HD300

Mosxe CBIIO TakKa fia CBbpP)KeTe CIefHUTe KOMIOHEHTH! Ipe3
pasmnynn JVC aganropu.
« Moske J1a ce Ha/IOXKM J1a 3aKYIIMTE KUIIM 38 CBbP3BaHe.

También puede conectar los siguientes componentes mediante los

diversos adaptadores JVC.

« Puede ser necesario comprar los cables de conexiéon por separado.

Vous pouvez aussi connecter les appareils suivants en utilisant divers

adaptateurs JVC.

« Vous pouvez avoir besoin d’acheter certains cordons de connexion
séparément.

Nombre del q Nom du
Wme Ha mopena
KomnoHeHTn Apantop A Componente Adaptador modelo Appareil Adaptateur modéle
iPod Hurepoeiic ananrop 3a | KS-PD100 iPod Adaptador de interfaz | KS-PD100 iPod Adaptateur d’interface | KS-PD100
iPod para iPod pour iPod
XMDirect™ yuusepcaset| Smart gurnranet aganrop | XMDJVC100 Sintonizador universal | Adaptador digital XMDJVC100 Tuner universel Adaptateur numérique | XMDJVC100
TyHep XMDirectd" inteligente XMDirect™ intelligent
SIRIUS catemnrro pammo | SIRIUS satellite radio | KS-SRA100 Radio por satélite SIRIUS | Interfaz para radio por | KS-SRA100 Radio satellite SIRIUS | Interface pour radio KS-SRA100
nnTepderic satélite SIRIUS satellite SIRIUS
JVC SIRIUS PnP SIRIUS papmo aganrop | KS-U100K SIRIUS PnP de JVC Adaptador para radio | KS-U100K JVC SIRIUS PnP Adaptateur radio KS-U100K
SIRIUS SIRIUS
TopTatuseH aymno AJIaIITOp ¢ BXOAHN KS-U57 Reproductor de audio | Adaptador de entrada |KS-U57 Lecteur audio portable | Adaptateur d’entrée de | KS-U57
TIebp C U3XOJHM XKaKoBe | KAKOBE portatil con jacks de por linea avec prises de sortie de | ligne
salida de linea ligne
ITopraTyBeH ayano AUX ajjanitop ¢ BXOZHM KS-U58 Reproductor de audio | Adaptador de entrada | KS-U58 Lecteur audio portable | Adaptateur d’entrée KS-U58
wiebp ¢ 3.5 mm JKaKoBe portatil con jack mini AUX avec mini fiche stéréo de | auxiliaire
CTepeo MUHM XKaKOBe estéreo de 3,5mm 3,5 mm (3/16 pouces)
(3/16 pulgada)

Korarto cBbp3BaTe IoBede OT eH KOMIIOHEHT (Haii-MHOTO Tph),
IIpenopbyBa Ce [la CBbpKeTe KOMIIOHEHTHUTE I10-/[0/Ty TIOKa3aHMs
Ha4YMH.

o XM pazno n catenutHoTO pazsuo SIRIUS He MoraT fia ce Bbpskar
3ae7[HO.

KoraTto cBbp3BaTe |Ba KOMNOHEHTA 3aeaHo /
Cuando conecta dos componentes en serie /
Lors de la connexion de deux appareils en série

KD-BT11
|

ol >[@® |«

I
CD changer >xak / Jack para el cambiador
de CD / Prise du changeur CD

A KT-HD300*¢/ KS-SRA100%*¢ / XMDJVC100
B *5CD-CH / KS-PD100 / KS-U57 / KS-U58 / KS-U100K

Cuando conecte mas de un componente (maximo: tres), se

continuacion.
+ No puede utilizar juntas la radio XM y la radio satelital SIRIUS.

Lors de la connexion de plus d’un appareil (maximum: trois), il est
recomienda que conecte los componentes en serie, como se explica a recommandé que vous connectiez les appareils en série comme nous
Pexpliquons ci-dessous.

o La radio XM et SIRIUS ne peuvent pas étre utilisées en méme

temps.

Korato cBbp3BaTte Tpy KOMMOHEHTa 3aeAHo /
Cuando conecta tres componentes en serie /

Lors de la connexion de trois appareils en série

KD-BT11
< [ H

|
CD changer »<ak / Jack para el cambiador
de CD/ Prise du changeur CD

S

3a ma uskmrounTte KoHekTopa/ Para desconectar el cable / Pour déconnecter le connecteur

XBanere 3paBo koHekropa (1), cnex xoero ro ussagere( 2 ).
Sostenga el conector con firmeza{ ), a continuacion, tire de él para sacarla().
Tenez le connecteur solidement (1 ), puis tirez-le vers lextérieur (2 ).

Gl >[ @ |-

> ©]

A KT-HD300*¢
B XMDJVC100 / KS-SRA100*¢
C *KS-PD100 / KS-U57 / KS-U58 / KS-U100K

HD Radio™ e samasena mapka Ha iBiquity Digital Corp.
iPod e 3amsaena mapxka Ha Apple Inc., pernctpupann B CAIIl n
IPYT¥ CTPAHM.

HD Radio™ es una marca comercial de iBiquity Digital Corp.
iPod es una marca comercial de Apple Inc., registrada en los EE.UU
y otros paises.

HD Radio™ est une marque de commerce d’iBiquity Digital Corp.
iPod est une marque de commerce d’Apple Inc., enregistrée aux
Etats-Unis et dans les autres pays.

*5 3a j1a M3MONI3BATE Te3U KOMIIOHEHTH, HACTPOJITe BHbHIIHITE BXOALIN
HACTPOMKH (BYDKTE CTP. 25 B MHCTPYKIMHUTE).
*6 He mosxe a 6bjie ocraBeHo 3axpanBaHe pes CD changer jxaxa.

Tp}l6Ba Ja CBbpPIKETE IIPEJOCTABEHUAT Kabes 3a 3axpaHBaHe Ha
KOMIIOHEHTA OTHETHO.

*5 Para utilizar estos componentes, configure el ajuste de entrada externa

correctamente (consulte la pagina 25 del MANUAL DE INSTRUCCIONES).

*6 No puede suministrar energia eléctrica al componente a través del
jack del cambiador de CD. Es necesario conectar, aparte, el cable de
alimentacion suministrado con el componente.

*5 Pour utiliser ces appareils, réglez I'entrée extérieure correctement (voir
page 25 du MANUEL D’ INSTRUCTIONS).

*6 L’alimentation ne peut pas étre fournie a l'appareil par la prise
de changeur de CD. Vous devez connecter séparément le cordon
d’alimentation fourni pour Uappareil.




	KD-BT11J_installation___GET0506-002A_OK 1.pdf
	KD-BT11J_installation___GET0506-002A_OK 2.pdf
	KD-BT11J_installation___GET0506-002A_OK 3.pdf
	KD-BT11J_installation___GET0506-002A_OK 4.pdf

